JIAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务

■ 2016年12月16日 星期五 ■ 官方微博: @焦作日报 ■ 新闻热线: 8797000 ■ 编辑: 王水涛 | 校对: 张晓青 | 组版: 杨 杰

### 百大嘉苑交房通告 员和本人近期照片以及需要缴纳的相关 费用,前往百大嘉苑物业服务中心办理 百大嘉苑8~10号楼已具备交付条 件,将于2016年12月25日起正式办理交 交房手续。如您还有其他疑问,请致电 房手续。为了节约您的交房时间,我们 百大家和物业服务中心。 将分批办理交房手续。12月25日交付 咨询电话:(0391)2317222。 10号楼,26日交付9号楼,27日交付8号 特此公告 楼,请您在约定的时间内携带购房合同、 焦作市世友科教仪器有限公司 缴款凭证、本人身份证及复印件、家庭成 2016年12月16日

# 我市成立首支捐献造血干细胞志愿服务队

### 截至目前,全市已有6800余名志愿者加入中国造血干细胞捐献者资料库

本报讯(记者刘婧 实习生 周唐) 昨日上午, 市红十字会捐 献造血干细胞志愿服务队成立。 这是我市首支服务造血干细胞捐 功捐献造血干细胞的爱心市民。

治疗白血病、重症再生障碍性贫 血、重症免疫缺陷性疾病等各种 造血和免疫系统疾病的有效手 段,而建立造血干细胞捐献者资 料库是有效治疗白血病的必备条 愿者越多,患者获得配型成功的

绍,我市红十字会自2003年率先 在全省开展造血干细胞捐献志愿 者招募活动以来,已有6800余名 献工作的志愿服务队,首批加入 志愿者加入了中国造血干细胞捐 服务队的46名志愿者均是我市成 献者资料库,46名志愿者成功向 患者捐献了造血干细胞。在全省 利用造血干细胞移植是有效 18个地市中,我市人库人数和捐 献人数位居第二。

抗原相同者。造血干细胞捐献志 概率就越大,获得新生的希望就 骨髓,会影响自己的身体健康, 血干细胞的全过程,他们参与宣 者带去新生的机会。

据市红十字会工作人员介 越大,成立捐献造血干细胞志愿 服务队,就是希望能够动员和呼 吁更多的爱心人士加入捐献造血 干细胞的队伍中来, 为那些在生 死线上期盼着、等待着的患者送 去生的希望。"市红十字会相关负 责人李玉梅说。

市红十字会的工作人员告诉 记者,由于造血干细胞主要来源 "一名白血病患者在一万至十 于人体的红骨髓,因而许多人都 几万人中,才可能找到一个与其 对捐献造血干细胞存在一些误 解,有的认为要从骨头抽骨髓, 有的则认为捐造血干细胞就是捐

太多的畏惧心理,影响了市民捐 传更有说服力。他们今后将投 献造血干细胞的积极性。

对此, 市红十字会的工作人 员说,捐献造血干细胞是通过外 程服务等志愿服务工作。"李玉 周血采集,就像献成分血一样, 从捐献者手臂静脉处采集全血, 通过血细胞分离机提取造血干细 胞,同时将其他血液成分回输到 捐献者体内,不会对人体产生损

"首批加入志愿者服务队的 志愿者都是成功捐献过造血干 细胞的市民,他们经历了捐献造

身捐献造血干细胞的宣传、志愿 者招募、志愿者回访、捐献时全

据了解,年龄在18周岁以 上,有爱心、有责任感并有时间 参加捐献造血干细胞志愿服务 者,均可申请加入市红十字会捐 献造血干细胞志愿服务队。市红 十字会呼吁青年朋友行动起来, 微笑面对造血干细胞采集, 献出 一分爱,给濒临绝境的血液病患

### 我市开展危险化学品和 烟花爆竹安全生产大检查

本报讯(记者李秋)即日起至2017年3月 31日,我市对危险化学品生产、经营、储存 企业,使用危险化学品化工企业,烟花爆竹经 营企业进行安全生产大检查。

对生产、经营、储存危险化学品企业和使 用危险化学品化工企业检查的内容包括安全生 产责任制实施情况、企业开展风险预控情况、事 故隐患排查治理情况、安全设施运行情况、作业 场所设置管理情况、重大危险源管理情况、应急 管理实施情况、无泄漏管理开展情况、试生产 环节管理情况、安全防护距离情况等。

烟花爆竹企业检查的重点是烟花爆竹批发 企业安全情况,重点检查对现有库存"双响 类"产品管理、专门建立库存及销售台账等; 烟花爆竹销售旺季规范经营情况,重点检查落 实零售点"两关闭""三严禁""六严禁"等情况。



### 可通过哪些方式 获取水费信息

问题提出: 赵女士

问题陈述: 前段时间, 我在市行政服务中 心缴水费的时候, 发现家里已经欠了两个月的 水费, 但是在此期间我并未收到任何欠费通 知。我想问一下,可以通过哪些方式获取水费

行动记者: 翟倩倩

行动结果:针对赵女士反映的情况,记者 近日采访了市水务有限责任公司的相关工作人 员。该工作人员说,为让用户能够及时了解水 费信息,方便用户及时缴纳费用,可通过以下两 种方式获取水费信息:一是凡是市水务有限责 任公司一户一表用户,且是中国移动或中国联 通的手机用户,可凭用户服务卡或缴纳水费的 票据到焦作供水服务大厅填写用水信息短信提 醒业务开通申请书,即可开通免费用水信息短 信提醒服务,当月申请,次月开通。二是通过关 注"焦作水务"微信公众账号,更加方便快捷地 进行水费信息查询,并可通过微信缴纳水费。

### 转让健身卡 要缴转让费合理吗?

问题提出: 朱女士

问题陈述: 今年7月份, 我在一家健身房 办了一张健身年卡。近日由于工作调动要到外 地工作, 我准备把健身卡转让给别人, 但该健 身房提出缴100元的转让费才可转让。我想问 一下,转让健身卡要缴转让费,合理吗?

行动记者: 许明霞

行动结果: 针对朱女士反映的情况, 记者 昨日采访了市金研律师事务所的律师郭卫群。 郭卫群说,消费者与健身房之间建立的是服务 合同关系。健身会员卡属于权利凭证,具有债 权性质,根据《合同法》第八十条规定,债权 人转让权利的,应当通知债务人。未经通知, 该转让对债务人不发生效力。因此,消费者的 转让行为只要通知健身房,转让行为即发生效 力,健身房无权对消费者转让会员卡的权利进 行禁止或设置限制。如果双方在合同中已经约 定健身卡不得转让或者转让须缴一定高额的转 让手续费的,就属于无效的"霸王条款",已 经严重侵害了消费者的正当权益。一般情况 下,消费者和健身房之间的合同都是由健身房 提供的格式条款,那么根据《合同法》规定, 提供格式条款一方免除其责任、加重对方责 任、排除对方主要权利的,该条款无效。所以 健身房收取转让费是不合理的。

# 定和辅警: 忠诚履职 初显身手

本报通讯员 张 玮

11月1日,市公安局定和派出所62 名辅警到岗开展工作以来,认真履职, 警营一抹亮丽的色彩。

认真履职,带病工作

11月14日夜,龙源湖警务室辅警黄 玉星在巡逻时腿被碰伤, 社区民警李占 枝安排让他调休一天。可是第二天早 上, 当李占枝走进警务室时, 看到黄玉 星已经在打扫卫生了。问他怎么不在家 休息,他说:"没事,腿上磕破点皮,不碍 事。今天还有走访任务,如果我不去, 同组的人就得多走访好多户。"打扫完 卫生,黄玉星一瘸一拐地出去走访,并 按质按量完成了当天的工作任务。

11月18日,万方警务室辅警张恒患 重感冒并发高烧,但他仍然要求在大队 值班。值班期间,他强打起精神,协助 民警处理警务工作,一直忙到深夜。第 二天,他病情加重,头疼得难受,民警 感动得握着郭嘉宝的手久久不肯松开。

让他回家休息,可他坚持完成走访任务 才回去。走访期间,他还为一名辖区暂 住人员送去了暂住证。

### 热情服务,帮民解困

11月16日,龙源湖警务室辅警段毅 务实肯干,为警营注入了一股生机和活 斌、于洋在龙源湖小区西三区4号楼三 着装整齐,戴着红袖标巡逻在辖区的大 力,发挥了应有的辅助作用,成为定和 单元走访时,见两位老人费力地抬着一 个大袋子正往楼上走,两人赶忙上去,晚,他们换上便衣散布在几个重点区域 将两位老人手里的大袋子接过来,一直 扛上了六楼。两位老人感激地邀请两位 辅警进家,两人既帮助了老人,又顺利 完成了人户走访任务。

11月18日,丰收路警务室辅警郭嘉 宝在辖区走访时,遇到一位腿脚不便的 老人求助。他在与老人交谈中得知,因 为家中无人照顾,老人需自己出来买 菜。当时老人走了一段路, 手里又提着很 重的东西,双腿已经颤抖无力,于是向他 求助。得知这一情况,郭嘉宝立即放好 手里的走访本,一手将老人买的菜提起 来,一手搀扶着老人回家。将老人送进 屋放好菜, 郭嘉宝留下自己的电话号 码, 叮嘱老人以后有事就打电话, 老人 巡逻抓捕,冲锋在前

辅警到位时,正值"今冬明春"行 动开展之初。为了遏制案件高发态势, 根据派出所要求,辅警被安排在辖区几 个案件高发区进行巡逻盘查。白天他们 街小巷,增加见警率,震慑犯罪;夜 进行盘查守候。时值寒冬,夜间气温非 常低,但他们不畏严寒,坚守在卡点认 真盘查每一个可疑人员和嫌疑车辆。目 前,他们已盘查嫌疑人员30余人、嫌疑 车辆50余辆,辖区可防性案件明显下

禁毒专项行动开始以来,辅警们服 从安排,实行集中驻勤。他们跟着民警 一起摸排案件线索,一起蹲点守候,-起抓捕和看管嫌疑人。抓捕工作对他们 来说是新鲜和刺激的,但也是非常辛苦 的。他们经常加班加点连续工作, 废寝 忘食,但他们从不抱怨。在辅警的大力 协助下, 定和派出所治安大队抓获了一 批吸毒人员,圆满完成了第一阶段的工

喜欢哪篇报道?您最看好哪幅图 结果将通过次日出版的《焦作日 作出了完美的诠释,"最美女军医" 片?您最欣赏哪块版面?动动手 报》和@焦作日报发布。 指,轻敲键盘,作出您的选择,讲

需下载《焦作日报》手机客户端, 幸福指数不断上升。 阅读当天的《焦作日报》, 在此微博

翻开今天的《焦作日报》,您最 费,后期将有更多实物奖励。评选 朴素与善良对全心全意为人民服务

@清静晓梅: 1版《大民生彰

@胜平王大头: 2版《助人为 采编人员除外),每人获赠5元稿 扶伤、扶危济困的责任使命。她用 态环境》评论70条、点赞201个。

名副其实, 值得点赞!

@kellykeron:《明年3月底前 显为民情怀》,民生工程项目建设是 我市将初步恢复北山生态环境》,既 参与方式: 焦作日报官方微博 马村区增进人民福祉、提升群众生 是态度, 更是决心。恢复生态环 推出《焦作日报天天读》栏目,发 活幸福指数的重要举措,该区落实 境,让绿水青山重现,这样的发 布当天《焦作日报》版面,评报只 惠民政策,加强生态建设,使群众 展,才是百姓的需要,也是历史的 使命。

昨日作品"三甲": 1版《大民 后跟帖评论,作出自己的选择并说 乐的"最美女军医"》,人伍近40 生彰显为民情怀》评论89条、点赞 明理由,就有机会登上第二天的 年,姚惠辉坚持"有灵魂、有本 267个;2版《助人为乐的"最美女军 《焦作日报》(评报时间为9时至17 事、有血性、有品德"的军人理 医"》评论82条、点赞241个;5版《明 时)。每天产生评报"三甲"(本报 想;从医近40年,姚惠辉践行救死 年3月底前我市将初步恢复北山生

图为曹付顺。

现在90后已经"上市", 步入社会的他们能为社会做 些什么呢? 是否真如网上传 言,是前卫、张扬、叛逆、自私 的一代人。在一片质疑声 中,他们又是如何看待自己 

人民路受心献血歷(小四种時級空間的 專受县受心献血歷(博習县东共桥中山广岛) 多武火车站(宋血车) 虽县东方红广场(采血车) 武陟县青少年宫门口(采血车)

周一並 向五 | 全血献血 服务时间 服务时间 にとかいこ球が7 周一至周日 1990公平30分 周一至周日 第大桥中山下3 周一至周五 マ11-10日

如果您距上次献血已满6个月,欢迎您持本人身份证再次参加无偿献血,感谢您的参与!

出了自己的答案:"我要立 义。 足自身实际,为社会传递正

会传递正能量不能成为一 "不要小看你所献出的400ml 告诉他不要紧张。"爱心献血 句空谈。可涉世未深的90 血液,它在危难时刻可以挽 屋内部布置得很温馨,给人 后又能为社会做些什么 救一个人的生命。我通过上 一种轻松愉悦之感。工作人 呢?想了很久,曹付顺想到 网查资料了解到,人体的血 无偿献血是一件"靠谱"的 事儿。

市人民路与塔南路交叉口东 健康。而且,人体约有20%的 北角的爱心献血屋,第一次 血液存在于肝、脾等器官内, 参加无偿献血。当针头插入

挽救生命 欢迎您定期 参加无偿献血

液是在不断新陈代谢的。献 血会刺激造血功能,促进新 一旦失血,这些存储的血液 会迅速进行补充,

90 后小伙儿为社会传递正能量

"无偿献血不仅能帮助

液循环。"说起无偿

着自己的朋友一起 且温暖。⑨ 来献血,但是他们

血管、血液流入血袋时,曹付都不敢来。所以我就先来 90 后小伙儿曹付顺给 顺感到自己的付出很有意 了,回去再给他们反馈一 下。"曹付顺说。

在爱心献血屋里,曹付 能量,扭转身边人对90后的 别人,对自己的身体健康也 顺感受到了细致周到的服 有好处,一举两得的好事情, 务。爱心献血屋里的工作人 说到就要做到,为社 多么'靠谱'呀!"曹付顺说。 员适时疏解他的压力,不时 员在给我抽血时很轻,扎针 的时候一点儿也不疼。"曹付 顺说,"我一会儿就发微信告 昨日上午,曹付顺来到 陈代谢,根本不会影响身体 诉我女朋友,无偿献血全程 采用一次性无菌器材,安全 有保证,还一点也不疼!"

临走之际,记者问道: "你以后会继续参加无偿献 不会影响正常的血 血吗?"曹付顺点点头,说: "会的,我的目标是一年无偿 献血的种种益处, 献血两次。我家就住在人民 曹付顺打开了话匣 路上的爱心献血屋附近,以 后一到时间我就会按时来献 "其实我想拉 血的。"他脸上的笑容,真诚

李瑞雪 文/图

今日有霾

## 市民外出记得戴口罩 昨日, 和水果。

记者从市 我市具体天气预报如

气象局了

下: 16日, 晴天间多云, 有 解到,今霾,偏南风2~3级,气 日有霾,市民除了外出要戴 温-4℃~11℃;17日,晴天 口罩外,还可以通过调整饮 到多云,偏南风2~3级,气 食减少天气给身体带来的损 温-3℃~12℃;18日,多云 害,雾霾天气里,饮食应清 间阴天,偏东风2~3级,气 淡,多喝水,多吃新鲜蔬菜 温-2℃~10℃。 许明霞

### 2017年春运火车票昨日启售

新华社北京12月15日 电 从15日起,2017年春运 13日起至2月21日止,全国

火车票启动网络预售。相比 铁路预计发送旅客3.56亿人 往年,春运从2017年1月次,同比增加3156万人次。 13日开始,是5年来最早的 网购火车票预售期从以往的 春运。受铁路新线调图影 60天调整为30天,车站、代 响,火车票预售期缩短为售点、自动售票机由58天调 整为28天。

2017年铁路春运从1月

### 信息播报

### 我省16种不动产登记减免收费

电(记者史林静)河南省发 改委、省财政厅日前下发通 知,明确规定16种不动产登 记实行减免优惠。廉租住房、 公共租赁住房、经济适用住房 权及其建设用地使用权办理 不动产登记,实行零费率。

根据《关于不动产登记 收费标准等有关问题的通 是减半收取登记费,包括不 嫁给购房人承担 动产更正登记、异议登记等 4种情形。二是免收登记 行"房地一体"登记,即将 记等国家法律、法规规定予 以免收的8种情形。

此外,属于申请宅基地 准为每件550元。

新华社郑州12月15日 使用权及地上房屋所有权登 记等4种情形的,只收取证 书工本费,每本10元。 按照规定,不动产登记

费由登记为不动产权利人的 一方缴纳。不动产抵押权登 和棚户区改造安置住房所有 记,登记费由登记为抵押权 人的一方缴纳。房地产开发 企业不得把新建商品房办理 首次登记的登记费,转嫁给 购房人承担。向购房人提供 知》,这16种实行收费减免 抵押贷款的商业银行,不得 优惠不动产登记分别是: 一 把办理抵押权登记的费用转

据了解,目前河南省实 费,包括小微企业申请不动 现行房屋及其建设用地分别 产登记,申请与房屋配套的 登记、两次收取登记费,统 车库、车位、储藏室等不单 一整合为一次登记, 只收取 独核发不动产权属证书的登 一次登记费。住宅类不动产 登记收费标准为每件80元, 非住宅类不动产登记收费标



为了确保公租房小区居民的消防安全, 市房管中心焦东房管 所积极组织工作人员深入公租房小区进行消防安全知识宣传, 散 发消防知识宣传单,并普及消防器材操作要领,假设现场进行灭 火试验演练, 增强居民消防安全的意识和出现险情的应急处置能 力。图为近日我市民馨苑小区居民在进行消防安全演练。

本报记者 刘金元 摄





焦作市宏业经贸有限责任公司将位于孟州市北环路南 侧、希望中学东侧,北环路与梧桐路交叉口西南角孟州宏 业・鑫城小区 10 号楼、15 号楼、16 号楼部分在建工程(面 积9561.63平方米,详见抵押登记清单及小区公告内容),抵 押给焦作解放农村商业银行股份有限公司王褚支行,凡是购 买以上房屋的购房户自通告之日起3日内办理预购房产登记 备案手续。

特此声明

联系电话: 崔经理 13939109228

焦作解放农村商业银行股份有限公司王褚支行 焦作市宏业经贸有限责任公司

> 2016年12月16日